

历下人民医院即日起开展“复明读好报”活动

300份全年报纸赠给手术患者

本报12月16日讯(记者 林媛媛) 即日起,历下区人民医院(济南市第八人民医院)开展“复明读好报”活动。凡是在医院做手术的患者都将获得2013年全年的《齐鲁晚报》报卡一张,300张报卡赠完为止。

历下区人民医院是集临床、科研、教学、预防与康复为一体的国家二级甲等综合性医院,济南市医疗保险、济南市生育保险、历下区低保定点医疗机构、济宁医学院教学实践基地。医院拥有高级专业技术人员40余名,中、初级专业技术人员350余名。设有内科、外科、神经内科、妇产科、儿科、口腔科、中医科等25个专业科室,协和眼科中心、托老院及6个社区卫生服务中心

(站)。2009年新的门诊病房楼启用,开放床位300张,同时还配置了多台先进医疗仪器设备。

2012年,医院协和眼科中心引进了具有国际先进水平的各种诊疗设备,邀请北京协和医院的眼科专家来院会诊、坐诊,开展了黄斑裂孔修补术、黄斑前膜剥除术、视网膜脱离复位术、复杂的玻璃体切割术、白内障超声乳化术+人工晶体植入术、准分子激光近视眼治疗术、斜视矫正术等眼科手术及验光配镜服务。

目前,协和眼科中心邀请眼科博士后张华博士担任主任并兼任首席眼科专家,协和眼科中心会诊团队包括:中华眼底病

学组委员、北京协和医院眼科主任、博士生导师董方田教授,中华医学会眼科分会角膜病学组副组长、北京协和医院眼科博士生导师李莹教授,中华医学会眼科白内障学组委员、南京鼓楼医院眼科主任李一壮教授等。

“我们开展‘复明读好报’活动,希望患者能通过到协和眼科中心的治疗重见光明,也希望患者能在我们医院感受到深切的关怀和及时、安全、高水平的医疗服务。”济南市历下区人民医院的负责人表示,此次“复明读好报”活动针对所有到医院前来做手术的患者,手术规模不限,300张2013年齐鲁晚报的报卡赠完为止。

领秀城聘请业主担任质量监督大使

本报12月16日讯(记者 林媛媛) 15日,鲁能领秀城举办“工地开放日”活动,邀请了近百位市民来到正在建设的楼房中,在专业工程师的讲解下,参观楼房在建设过程中的相关情况。

“涉水房间墙底部设置300mm高素混凝土滞水台,避免了渗水现象;加气块砌筑完成一周后再使用水泥砂浆和防腐木封堵,有效降低了后期墙体开裂的风险。”在施工现场,工作人员朱工程师向前来参观的市民介绍说。而很多业主看到墙面上钉的钢筋网都产生了疑问,朱工程师解释道,不同基层部位的墙面钉挂钢筋网片,在抹灰、刮腻子工艺中增加网格布,是防止墙面裂缝等一系列高标准防止建筑质量通病的有效措施。

参观完在建楼房之后,鲁能领秀城还专门制作了工法展示间,将房屋从建筑主体结构、墙体砌筑工艺,到屋面工艺做法、外墙保温做法、窗户收口做法、厨卫防水等都让参观者亲眼看到亲手摸到。此外,工法展示间还将屋面烟道、避雷针、无动力风帽等房屋建筑中不可或缺的小细节也一一展现。

“我们举行工地开放日活动,主要的目的就是让业主对工程主体结构进行实地考察,通过触摸墙体、地坪和窗框等仔细考察隐蔽工程的每个细节,零距离地体验工程质量。”鲁能领秀城相关负责人表示,以后他们还将继续举办“工地开放日”活动。

16日,鲁能领秀城还在业主中聘请了三位质量监督大使,大使将有权不定期对鲁能领秀城进行工程质量、工程进度等方面的监督检查,随时倾听业主们的建议,解决业主们的问题。

节能灯以旧换新

15日,在“必胜客绿色小超人”活动中,大学生环保志愿者和小学生一起走进工人新村南村,分小组进行废旧节能灯回收,并将居民楼道中的普通灯换成节能灯。当日,共回收废旧节能灯近百只。图为“绿色小超人”在社区门口以旧换新回收废旧节能灯泡。

本报记者 左庆 摄



济南前列腺患者

我们保证

- 1:我保证不出10天,就能彻底把你的前列腺炎、前列腺增生、尿频、尿急、尿痛、排尿困难、尿等待、夜尿多、尿线细、尿无力、尿失禁、尿道口滴白、阴囊潮湿等各种男性疾病症状一扫而光。
- 2:我保证一辈子只需3周期,不到30天,尿频、尿急、尿无力、尿滴沥等症状消失,疲软无力、阳痿早泄性功能障碍明显减轻。
- 3:我保证无效绝不让你花一分冤枉钱!

现在拨打电话0531-83159203,前99名还有特大惊喜等着你!

——“参蛾温肾口服液”研制人黄老邪



图为参蛾温肾口服液原料

增生腺体、激活活性腺细胞,并形成强大“腺毒抗体”,完全抵御病毒再次入侵,避免症状复发。而这个方子正是由民间奇人黄老邪研创,老人家年近百岁,是一位专攻男性疾病世家的传人,他是很多达官显贵的座上宾,是公认的“男性病救星”。翻开《世界疑难杂症典故》、《中国名医录》、《民间医学大师》等书籍第10页就能找到他的名字。

“参蛾温肾口服液”通过国家药监局批准(国药准字Z20040010)。想彻底告别前列腺困扰的患者请放心购买。为了让广大前列腺患者尽早治好病,少花冤枉钱,“参蛾温肾口服液”在济南进行大型优惠活动。活动期间:买赠1, 买10赠5, 买20赠15。优惠活动仅限8天(12月17日-21日),优惠名额只有200名。花最少的钱,用最好的药,彻底祛除前列腺疾病。

咨询电话 0531-83159203
信管经德济南舜天大药房(大明园路口南行80米路东)

参蛾温肾口服液真不错 治好前列腺 还有意外收获

家住机床二厂宿舍的刘师傅患前列腺增生、前列腺增生已经很多年了,早上起来去公厕连串都得围着厕所待,基本上几分钟就得跑一趟厕所,老伴和儿女为了老刘的前列腺可没少下工夫,西药、偏方、按摩都用了,每次都是雷声大雨点小,根本不管用。后来老刘就开始托关系在外地买药了。



这是活生生的事实,你想想,为什么别人都能用“参蛾温肾口服液”就能让前列腺病彻底痊愈,而你每天还要大把吃药?这说明什么?说明别人的方法正确,而你的方法根本不对!所以,如果你真的想治好自己患的前列腺,那就

马上拨打89109209,给自己一个最后康复的机会吧,毕竟,一辈子还长着呢,要健康快乐的。为什么男性病患者及其家人都被这种方法深深打动,不再吃昂贵的进口西药的药费如此强烈?答案很简单,该方法首次做到了别人做不到的事:病情较重的患者,10-15天尿急、尿频、尿无力、尿滴沥等症状消失,疲软无力、阳痿早泄性功能障碍明显减轻。1-2疗程尿尿正常、会阴、龟头胀痛消失,扫除夜尿困扰,夜尿减少,增加机体细胞活性,提升男性性功能,让您年轻十岁!个别患者20年以上的病情可能需再服用一疗程,正确服药剂量达到彻底治愈。

如果有一种方法能让你彻底清除前列腺,你愿意付出什么代价?你一定会不假一切代价,对不对?好,现在有一种真正有效,能彻底清除上述病症的办法,就摆在您面前真正的治病良药!他不需要你付出巨大的代价,也不需要你支付一万,五千,只需要区区几百块。

这可能吗?这绝对是真的!绝无戏言!因为参蛾温肾口服液20盒,再送10盒,区区几百元就能使您清除各种前列腺。所以,建议您早点行动,我敢肯定,再也没这么好的效果,这么好的优惠的资格,不要等到明天,也不要粗鲁等一会,很多事等等就会忘记!就是现在,当这份报纸还在你面前的时候,拿起电话拨打89109209为你保留一份名额,终身只限8周,名额有限!